
KUESIONER SURVEI KEPUASAN MAHASISWA FKIP 

RESPONDEN MAHASISWA MATEMATIKA 

 

 

 



 

 

 

  



LAYANAN BIMBINGAN AKADEMIK 

 

 

 

 



 

 

 

Deskirpsi dari hasil grafik di atas  

Berdasrkan hasil survei pada mahasiswa prodi pendidikan matematika dengan jumlah 

mahasiswa yang merespon atas pertanyaan-pertanyaaan setiap komponen yang telah disusun 

untuk semua prodi. Sebanyak 50 orang mahaiswa yang memberi respon didominasi angkatan 

2013 yang saat itu semester 5 dengan sebaran kelas yang merata yaitu terdiri dari 4 kelas A, 

B,C, dan D akan tetapi kebanyak perempuan yang memberi tanggapan.  

Layanan bimbingan akademik semua item hanya direspon dominan antara baik dan 

sangat baik, hal ini mneunjukkan bahwa pelayan akademik PA diprodi sangat memuaskan bagi 

mahasiswa. Sangat kecil yang mengatakan tidak baik. 

 

 

 

 

 



PENGEMBANGAN BAKAT 

 

 

 



 

 

 



 

    

Pengembangan bakat dan minat terdapat 8 item pertanyaan dalam komponen ini 

dengan respon baik yang mendominasi namun ada hal yang menarik pada item proses 

persetujuan dan pencairan dana kegiatan dari tingkat universitas masing-masing 14,3% dan 

26,5% yang merespon kurang baik. Hal ini akan menjadi kritik pada bagian tertentu untuk 

memperbaiki kedepannya. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



LAYANAN PEMBINAAN DAN KEPRIBADIAN (SOFT SKILL) 

 

 

 



 

  

 



 

 

 

Layanan Pembinaan dan Kepribadian untuk layanan ini dari 8 pertanyaan semua 

didominasi dengan respon yang baik, walaupun tetap ada beberapa mahasiswa yang 

mengatakan kurang baik. Namun sangat kecil persentasenya jika dibanding respon baik. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

LAYANAN BEASISWA 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

Layanan Beasiswa  pada setiap item pertanyaan walaupun respon baik masih tetap 

dominan namun kita tidak boleh menutup mata terhadap apa yang dirasakan mahasiswa, masih 

terdapat mahasiswa merespon kurang baik 28% dan bahkan ada mengatakan tidak baik 

kemudahan dalam memmperoleh informasi terkait dengan beasiswa, prosedur pengajuan 

kurang baik 24%,  kejelasan kriteria seleksi 30%,  kecepatan proses seleksi 38% serta kejelasan 

penerima beasiswa 38%, ketepatan waktu dan layanan pengambilan beasiswa kurang baik. 

  



LAYANAN KESEHATAN 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

              Layanan kesehatan  terdapat 10 item pertanyaan namun dari ke 10 item tersebut 

kebersihan ruangan direspon kurang baik 24,5% mnengatakan kurang baik, kenyamanan 

ruangan 26,5% kurang baik, kelengkapan sarana prasarana 31,3%. Selebihnya direspon baik. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



LAYANAN PERKULIAHAN (PROSES PEMBELAJARAN) 

 

 

 



 

 



 

 

 



 

 

 



  

 

 

Layanan Perkuliahan dari 12 item pertanyaan terkait dengan proses perkuliaahan 

sangat menarik untuk di cermati karena respon mahaiaswa sangat berbeda-beda walaupun 

respon baik yang lebih banyak namun tidak sedikit item direspon kurang baik oleh kebanyakan 

mahasiswa, dosen menyampaikan tujuan pembelajaran 64% baik, ada 12 % mengatakan 

kurang baik,  18% mengatakan kurang baikmenjelaskan  tujuan dan manfaat mata kuliah, dosen 

tidak disiplin dalam hal kehadiran dan tepat waktu ada 32% kurang baik, 24% respon kurang 

baik dalam penyampaian materi yang kurang jelas, 32% tidak puas terhadap sarana dan 

prasarana perkuliahan, 30% respon kurang baik terhadap pemanfaatn media pembelajaran 

daring.  

Secara umum jumlah pertemuan dosen matematika yang mengajar pada semester ganjil 

sebanyak 16 kali pertemuan namun dari grafik juga menunjukkan ada dosen yang kurang dari 

5 pertemuan berdasarkan respon mahasiswa 

 


